

**求职** 某男,68岁,身体健康,初中文化。本人忠厚,有细心,不怕苦累,欲寻沧县姚官屯一带的保卫、勤杂等工作,或跟班都可以。电话:15531770426

## 苏迪曼杯和尤伯杯夺冠 汤姆斯杯获得亚军

# “死也要死在场上”的国羽霸气归来?

从7月的东京奥运会开始,国羽经历了奥运、全运、苏迪曼杯、汤姆斯尤伯杯的四重考验——尤其在连续进行的苏迪曼杯和汤尤杯比赛中,国羽在苏杯(团体)和尤伯杯(女团)均获得冠军,汤姆斯杯(男团)获得亚军,从战绩上来说,很好地完成了任务。

但和复苏的女队相比,男队所遭遇的挑战更为严峻——不过必须承认,当下这支处于奥运会后过渡期的男队,还远没到最好状态。

而两冠一亚的成绩,足以成为巴黎奥运周期不错的起步。

### “死也要死在场上”

在东京奥运会上,国羽一共夺得2金4银,奖牌数为奥运会各队中的最高,其中这两枚金牌,恰恰都有女运动员的参与。

陈雨菲夺得女单金牌,王懿律/黄东萍夺得混双金牌。如今来到苏杯和汤尤杯的团体赛赛场,国羽女队依然延续着赛场上的强势。

在随后的尤伯杯上,国羽女队的表现也足够令人放心——四分之一决赛3比0完胜中国台北、半决赛3比0击败泰国、决赛3比1力克日本,夺回了上一届丢掉的冠军奖杯。

国羽女队也由此完成惊



国羽女队队员团结在一起互相鼓励。

人的尤伯杯15冠,继续创造着羽坛纪录。陈清晨说“死也要死在场上”。

的确,这一次的冠军,是属于团队的胜利。尤伯杯决赛陈雨菲不敌山口茜,但是队友的出色发挥仍然让冠军没有旁落,这也是当下国羽女队整体实力的证明。

### 有遗憾,有收获

相比尤伯杯决赛国羽女队所收获到的喜悦,汤姆斯杯上的国羽男队则是留下了一

丝遗憾。

决赛中,国羽男队0比3完败于夺冠热门印尼,无缘冠军,错过队史第11座汤杯冠军的同时,也未能实现卫冕的愿望。

两场比赛,两位中国选手都在一段时间里打出了足够顽强和出色的发挥,分别从对手身上拿下一局,但整体经验的欠缺还是交了学费。

不过,在反复的磨砺中,新老交替逐渐完成——2000年出生的小将李诗沣,此前在对阵泰国的四分之一决赛中,就击败了泰国名将昆拉武特,

此前他曾连输给对方五次。

对阵日本的半决赛,更是在双方总比分战成1比1的情况下,击败了世界排名第13位的常山干太。

在双打方面,国羽实力最强的奥运组合李俊慧/刘雨晨并未随队出国参赛,苏杯和汤尤杯也成为了国羽锻炼尝试新配对组合的舞台。

### 隔绝场外干扰

事实上,在东京奥运会上,国羽就已经刮起了一股

新风——征战奥运会的名单中只有谌龙一个人参加过奥运会。但即便如此,这支充满新人的队伍依然成为了奥运会上的羽毛球奖牌最大赢家。

东京奥运周期结束后,国羽的更新换代也仍在继续,谌龙这样的老将淡出可以预见,而新生代选手,需要在未来更多的大赛考验中继续挑起大梁。

男单方面,石宇奇已经多次在国际赛场证明自己,唯一令人担心的就是伤病影响。

作为当下国羽男单的领军人,石宇奇最重要的任务就是隔绝场外干扰,专注保护好自己的身体。

而通过苏迪曼杯和汤尤杯的锻炼,也有更多的新人开始崭露头角——男队除了男单的李诗沣之外,也有翁泓阳、邸子健、王昶等多名新人小将亮相。女队2000年出生的王祉怡、1999年出生的韩悦、“00后”女双小将刘玄炫、夏玉婷等,也都得到了比赛锻炼的机会。

毕竟,现在就说国羽找回霸主地位为时尚早,但这份气质却是我们历久弥新的。3年后的巴黎,一战见分晓。

据澎湃新闻

## 土堆里练就足球绝技

# 新疆“草根网红球员”打进职业联赛

近日,中国足协U21联赛第三轮比赛,由新疆天山雪豹对阵长春亚泰。

身穿雪豹队62号球衣的努尔买买提·西热甫,第一次在职业联赛上首发上场。在第42分钟快速突防,为雪豹队打进一球,漂亮地完成自己职业生涯的首秀。

在踏上职业联赛之路前,21岁的努尔买买提就在短视频平台小有名气,他更为人们熟知的名字是“努尔飞腿”。

在抖音上,这个来自新疆

喀什疏附县的“草根网红球员”拥有40万粉丝,视频累计获得600万次点赞。

### 土堆里练就足球绝技

努尔买买提出生于1999年。他的家乡在新疆喀什疏附县尤喀日格卡帕村,距离乌鲁木齐1500多公里。

努尔从小就酷爱足球,上小学时,乡村的小学之间有足球赛,努尔加入了学校临时组建的足球队,连续三年拿到冠军。

初三那年,努尔被评为优秀球员,这曾经是他最有成就感的一件事。

初中毕业后,努尔想考新疆体育职业技术学院,希望有机会实现成为职业球员的梦想。但是,父母非常反对他的想法,认为这不切实际,没有前途。

坚持梦想的努尔还是不

顾一切地去参加了体校的体测,但是3分之差让他与梦想失之交臂。无奈之下,努尔就读了喀什技师学院,专业是新疆菜厨师。

不愿意就这样放弃足球梦,努尔在课余时间开始了“自学成才”之路。

没有专业的训练器材,木桩、砖头、被单、院墙、废弃轮胎、摩托车,家里能找到的东西都是他训练足球技巧的独特工具;没有平整的绿茵场,自家的院子,坑坑洼洼的土路,总能看到他射门盘带的身影。大大小小的困难,都阻挡不了努尔对足球的热爱。

### 因高难度射门走红网络

2019年,表弟给努尔看抖音,说有很多像他一样的农村孩子都在用自己的方式坚持踢球、坚持自己的梦想,努尔也注册账号开始分享自己练球的视频。

他擅长凌空抽射,于是他

给自己取名为“努尔飞腿”。分享自己练球的高光时刻,成为他对梦想的一种寄托。

短视频里的努尔身手矫健,小时候在水库里游泳学会的空翻,用在足球上格外抢眼。简陋的训练条件和他华丽的技术呈现出极大的反差。

2020年,努尔因高难度射门走红网络,在抖音上积累了数十万粉丝。

功夫不负有心人,新疆天山雪豹足球队领队买买提江注意到努尔,在2020年5月发出了正式的试训邀请函。努尔惊讶不已,激动地答应下来。

本来十分反对努尔的父母,在知道他有机会实现职业球员的梦想后,主动为他收拾好行李,让他好好表现,目送他坐上去乌鲁木齐的飞机。

### “野生的梦想”也能发光

2020年6月,努尔如约来到乌鲁木齐,参加天山雪豹足球俱乐部的试训。

第一个月的试训里,努尔虽然身体素质出色,但团队协作等方面相对较弱。因为疫情,努尔的试训不得不在7月中断,只好暂时回到喀什。

在家里等待试训进展时,努尔没有放弃提升自己。教练

通过电话为他提供指导,督促他训练。

那段时间,即使心里没底,努尔也咬牙继续踢,每天忙完家里的农活,努尔就在家利用一切条件独自训练。

不懈的努力终于让努尔有了实现梦想的机会。5个月后,努尔再次来到乌鲁木齐继续试训。在U21队和一线队的交流赛上,努尔作为试训球员在下半场替补上场,攻破了一线队主力门将防守的球门。

练习赛上的亮眼表现,令他最终得到教练组的肯定,拿到了为期一年的职业合同。

### 完成了自己的首秀

在球队里的训练是努尔最开心的时刻。足球的魅力让他着迷,而团队协作和配合给他带来了足球意识上的改变。

9月底重新开赛的U21联赛是努尔的关键一战。

出征前,努尔想,自己只要能争取上场表现,哪怕十几二十分钟就够。近日,球队安排努尔首发上阵,身穿62号球衣的努尔放手一搏,在比赛第42分钟打进一球,完成了自己的首秀。这是他梦想成真后,里程碑式的时刻。

据新华社每日电讯

